
令和２年度　学校評価アンケート　集計結果

＜生徒＞　回収数：  551名 / 554名　（回収率:99.5 %）
質 問 事 項 1 2 3 4 5

A 本校に入学して満足している。 314 195 26 2 8

B 本校の学校行事に、満足している。 353 174 18 4 2

C 私はきちんと勉強している。 125 264 146 10 5

D 週末課題は、家庭学習に役立っている。 138 245 128 8 27

E 長期休業中の課題は、家庭学習に役立っている。 178 250 95 7 16

F 土曜日の学校開放は、自学自習に役立っている。 168 172 112 24 73

G 平日課外の実施状況には満足している。(３年生のみ) 77 75 14 3 33

H 土曜講座の実施状況には満足している。 135 224 129 29 29

I 夏季休業中の課外の実施状況には満足している。 0 0 0 0 0

J 自分の進路について真剣に考えている。 395 134 13 8 6

K 「進路の手引き」は参考になる。 282 201 39 1 23

L 「進路便り」は参考になる。 279 206 40 6 19

M 進路説明会はコース選択に役立った。(１･２年生のみ) 177 146 20 1 11

N 「学問への招待」は参考になる。(１･２年生のみ) 174 144 25 0 9

O 私は足女生としての品位と誇りを持って生活している。 239 264 32 1 12

P 私は遅刻・欠席・早退をしないようにしている。 446 82 17 3 2

Q 私は頭髪服装等に関する校則を守っている。 440 101 8 1 0

R 私は交通ルール・マナーを守っている。 469 79 2 0 0

S 私は清掃にきちんと取り組んでいる。 438 104 7 0 1

T 私は非常災害時の校内避難場所、避難経路を理解している。 262 222 58 2 5

u 本校の先生方は悩み等の相談に適切に対応している。 237 219 41 5 45

・回答の選択肢　　1. 当てはまる　2. どちらかと言えば当てはまる　3. どちらかと言えば当てはまらない　4. 当てはまらない　5. 回答できない（わからない）
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・回答の選択肢　　1. 当てはまる　2. どちらかと言えば当てはまる　3. どちらかと言えば当てはまらない　4. 当てはまらない　5. 回答できない（わからない）

＜保護者＞　回収数：534名 /554名　（回収率：96.4%）
1 2 3 4 5

A 本校に入学させて満足している。 348 154 26 2 4

B 本校の教育活動に、関心がある。 258 240 27 4 4

C 本校の学校行事に、満足している。 232 241 39 7 13

D 週末課題は、生徒の家庭学習に役立っている。 214 230 36 9 41

E 長期休業中課題は、生徒の家庭学習に役立っている。 209 243 40 9 29

F 土曜日の学校開放は、生徒の自学自習に役立っている。 203 201 67 21 38

G 平日課外の実施状況には満足している。（３年生のみ） 68 86 14 3 19

H 土曜講座の実施状況には満足している。 214 233 50 13 19

I 夏季休業中の課外の実施状況には満足している。 0 0 0 0 0

J 「進路の手引き」は参考になる。 230 227 33 3 35

K 「進路便り」は参考になる。 209 250 35 2 34

L 学年部会での進路説明は参考になる。(参加者のみ) 176 154 21 6 41

M 学年部会での進路講演会(外部講師)は、参考になる。 180 178 37 8 55

N 本校の遅刻・欠席・早退の指導は適切である。 297 172 9 0 50

O 本校の頭髪服装の指導は適切である。 299 179 22 3 29

P 本校の交通マナー・交通安全の指導は適切である。 267 198 12 5 47

Q 本校の防災教育は適切である。 227 199 5 0 100

R 生徒の相談に対する本校職員の対応は、適切である。 218 199 22 7 46
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・回答の選択肢　　1. 当てはまる　2. どちらかと言えば当てはまる　3. どちらかと言えば当てはまらない　4. 当てはまらない　5. 回答できない（わからない）

＜職員＞　回収数：38名 /38名　（回収率：100 %）
質 問 事 項 1 2 3 4 5

A 本校の学校行事は、充実している。 25 13 0 0 0

B 学習に関する基本調査は、実態把握に役立っている。 13 23 2 0 0

C 土曜日の学校開放は、生徒の学習に役立っている。 11 20 4 0 3

D 現在の平日課外の実施状況には満足している。 7 13 6 2 10

E 土曜講座の実施状況には満足している。 7 17 5 2 7

F 長期休業中の課外の実施状況には満足している。 8 22 2 1 5

G 「進路の手引き」は参考になる。 21 16 1 0 0

H 「進路便り」は参考になる。 21 15 1 1 0

I 志望校検討会議は充実している。（３年生関係） 10 19 1 1 7

J 「進路便り・模試等」教員用資料は充実している。 14 21 2 0 1

K 「学問への招待」は充実している。 18 17 2 1 0

L 本校の遅刻・欠席・早退の指導は適切である。 19 17 2 0 0

M 本校の頭髪服装の指導は適切である。 12 22 4 0 0

N 本校の交通マナー・交通安全の指導は適切である。 18 20 0 0 0

O 生徒の相談に対する本校職員の対応は、適切である。 20 16 2 0 0

P いじめを起こさない環境作りを適切に行っている。 21 17 0 0 0

Q 本校の防災教育は適切である。 18 19 0 0 1
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